

**Raspored euharistijskih
slavlja i tjedni kalendar (3. II. –10. II.
2019.g.)**

Pon, 4.	Andrija Corsini, Veronika	
Uto, 5.	Agata, Dobriła	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Ana Pejaković i Josip Jurekić 2. Ob. Mlinarić Željko i ob. Paurić 3. Jagić Matilda i Andrija, Juranek Ćiril i Josipa, Smolčić Evica, Bszijanec Margita 4. Šmit Ana i Josip 5. Đerke Franjo i Jelka 6. Stojak Ana i Ivo 7. Zalabak Marija i Stjepan i roditelji
Sri, 6.	Pavao Miki i drugovi	
	07.00	Na nakanu – samostan
Čet, 7.	Bl. Pio IX, papa	
	18.00	Zajednička sv. Misa – VZ 1. Milan Dobrijević
Pet, 8.	Jeronim Eminijani	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Ob. Robić Milan, ob. Frča Marko 2. Ob. Sedlaček i Vlček 3. Zalović Marija 4. Ob. Dejanović Bariša i Lucija
Sub, 9.	Skolastika, Apolonija	
	18.00	Ob. Truhlaž Slavko, Stanko
Ned, 10.	5. NEDJELJA KROZ GOD.	
	08.30	ob. Roček Ana i ob. Hudeček
	09.45	ob. Pokorni Slavko i ob. Jelinek - VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. Pripremamo se za prijenos sv. Mise koja će biti na Hrvatskoj televiziji 17. 3. 2019. u 10 sati. Molim

sve one koje zamolim da se uključe u organizaciju.

2. U ponedjeljak će biti u 10 sati susret svećenika naše Biskupije u Bjelovaru.

3. Roditelji vodite brigu da vam djeca sudjeluju na nedjeljnim misama. Najbolju brigu pokazati ćete, ako ih vi osobno odvedete.

4. Molim Vas da vodite računa o tome da nedjeljom, svetkovinama i blagdanima svećenik treba imati misu sa za sve žive i pokojne tzv. Župnu misu i u njoj se ne smije spominjati nakana za pojedince nego za sve žive i pokojne župljane. Svećenik ne smije služiti privatne mise u vremenima kada su one zabranjene ili kada ima obaveze prema Biskupiji ili kolegama. Ponekad mi se čini da neki ljudi to ne razumiju zato to treba ponoviti.

5. Za primanje sakramenata krštenja ili vjenčanja potrebno se javiti barem na vrijeme. Molim Vas da kandidati osobno dođu u župnika te da se interesiraju gdje i kada će obaviti zaručnički tečaj. Bez tečaja neće moći pristupiti vjenčanju.

6. Molitva Milosrdnom Isusu je u četvrtak u 15 u samostanu.

7. Neka događanja u našim župama: 23. 3. Susret krizmanika Garešničkog dekanata u GP;

11. 5. Biskupijsko hodočašće u Mariju Bistricu.

25. 5. Sv. Potvrda ili Krizma u 9 u VZ, a u 11 u GP;

26. 5. 2018. Prva pričest u 9.45 u VZ, a u 11.15 u GP.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno
Božjeg blagoslova želi Vam vlč.
Većeslav i ss. Milosrdnice

NA BRANIKU STOJ, ČUVAJ
NAŠU SVETU VJERU I
HRVATSKI DOM!

4. NEDJELJA KROZ GODINU

Broj 10 – 3. veljače 2019.

IZDAJU: ŽUPNI UREDI
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO
POLJE I SVIH SVETIH – V.
I M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/ 485 – 261
MOB: 098/ 433 – 921



ČVRSTO VJERUJEM U BOGA
OCA I SINA I DUHA SVETOGA.
ŽIVOTOM ŽELIM POTVRDITI
SVOJ KRSNI SAVEZ S BOGOM
I TAKO OBNOVITI SVETI
PRADJEDOVSKI ZAVJET VJERE
U ISUSA KRISTA I VJERNOSTI
KATOLIČKOJ CRKV. SVOJU
ODLUKU POLAŽEM U
BEZGREŠNO SRCE PRESVETE
BOGORODICE MARIJE. AMEN.
NAJVJERNIJA ODVJETNICE,

Gospodine, danas slavimo
spomendan svete djevice
Skolastike. Po njezinu
primjeru daj da ti služimo
nesebičnom ljubavlju i
postignemo vječnu sreću,
obećanu onima koji te ljube.
Po Gospodinu našem isusu
Kristu, sinu Tvome, koji s
Tobom živi i kraljuje u
jedinstvu Duha Svetog, Bog, u
sve vijeke vjekova. Amen.

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (Jer 1, 4 -5. 17 - 19)

Čitanje Knjige proroka Jeremije

Dođe mi riječ Jahvina: "Prije nego što te oblikovah u majčinoj utrobi, ja te znadoh; prije nego što iz krila majčina izađe, ja te posvetih, za proroka svim narodima postavih te." Ti bedra svoja sad opaši, ustaj, pa ćeš im govoriti sve što ću tebi zapovjediti. Ne dršći pred njima, da ne bih morao učiniti da uzdržeš pred njima. Danas te, evo, postavljam kao grad utvrđeni, kao stup željezni, k'o zidinu brončanu protiv sve zemlje: protiv kraljeva i knezova judejskih, svećenika i naroda ove zemlje. I borit će se s tobom, al' te neće nadvladati, jer ja sam s tobom da te izbavim," riječ je Jahvina. Riječ Gospodnja.

Ps. Usta će moja razglašivati pravедnost tvoju!

Drugo čitanje: (1 Kor 12, 31 – 13, 13)

Čitanje prve poslanice sv. Pavla apostola Korinćanima

Čeznite za višim darima! A evo vam puta najizvrsnijega! Kad bih sve jezike ljudske govorio i anđeoske, a ljubavi ne bih imao, bio bih mjed što ječi ili cimbal što zveči. Kad bih imao dar prorokovanja i znao sva otajstva i sve spoznanje; i kad bih imao svu vjeru da bih i gore prenještao, a ljubavi ne bih imao - ništa sam! I kad bih razdao sav svoj imutak i kad bih predao tijelo svoje da se sažeže, a ljubavi ne bih imao - ništa mi ne bi koristilo. Ljubav je velikodušna, dobrotivna je ljubav, ne zavidi, ljubav se ne hvasta, ne nadima se; nije nepristojna, ne traži svoje, nije razdražljiva, ne pamti zlo; ne raduje se nepravdi, a raduje se istini; 7sve pokriva, sve vjeruje, svemu se nada, sve podnosi. Ljubav nikad ne prestaje. Prorokovanja? Uminut će. Jezici? Umuknut će. Spoznanje? Uminut će. Jer djelomično je naše spoznanje, i djelomično prorokovanje. A kada dođe ono savršeno, uminut će ovo djelomično. Kad bijah nejače, govorah kao nejače, mišljah kao nejače, rasuđivah kao nejače. A kad postadoh zreo čovjek, odbacih ono nejačko. Doista, sada gledamo kroza zrcalo, u zagonetki, a tada - licem u lice! Sada spoznajem djelomično, a tada ću spoznati savršeno, kao što sam i spoznat! A sada: ostaju vjera, ufanje i ljubav - to troje - ali najveća je među njima ljubav. Riječ Gospodnja!

Evangelje: (Lk 4, 21 - 30)

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

On im progovori: "Danas se ispunilo ovo Pismo što vam još odzvanja u ušima." I svi su mu povlađivali i divili se milini riječi koje su tekle iz njegovih usta. Govorahu: "Nije li ovo sin Josipov?" A on im reče: "Zacijelo ćete mi reći onu prisprodobu:

Liječnice, izliječi sam sebe! Što smo čuli da se dogodilo u Kafarnaumu, učini i ovdje, u svom zavičaju." I nastavi: "Zaista, kažem vam, nijedan prorok nije dobro došao u svom zavičaju. Uistinu, kažem vam, mnogo bijaše udovica u Izraelu u dane Ilijine kad se na tri godine i šest mjeseci zatvorilo nebo pa zavladala velika glad po svojoj zemlji. I ni k jednoj od njih nije bio poslan Ilija doli k ženi udovici u Sarfati sidonskoj. I mnogo bijaše gubavaca u Izraelu za proroka Elizeja. I nijedan se od njih ne očisti doli Naaman Sirac." Čuvši to, svi se u sinagogi napune gnjevom, ustanu, izbace ga iz grada i odvedu na rub brijega na kojem je sagrađen njihov grad da ga strmoglave. No on prođe između njih i ode. Riječ Gospodnja!

Moliti ili čak služiti svetu misu na grobu kojeg sveca uvijek je velik doživljaj svoje vrste. Posjetiti pak Monte Cassino, kolijevku benediktinskog reda i europske kulture uopće, čežnja je mnogih. 5. svibnja 1974. pala mi je u dio sreća doći u Monte Cassino te misiti na grobu sv. Benedikta i njegove sestre svete Skolastike. Na tome grobu pribilježio sam ovaj natpis: "Benedikt i Skolastika došli su na zemlju jednim porodom, bili su odani Bogu jednom pobožnošću i ovaj ih jedan grob čuva."

Po grobnom natpisu moglo bi se zaključiti da je sveta Skolastika bila sestra blizanka svome bratu Benediktu. Tako su neki i pisali, ali oni kritičniji kažu da to nije utemeljeno, a da se u stvari Skolastika rodila u istom mjestu kao i njezin brat Benedikt, no ne znamo da li prije ili poslije njega.

Njezino je ime, kako to kaže benediktinac kardinal Schuster, u VI. stoljeću bilo veoma često. Sve što znamo o životu svete Skolastike crpimo iz druge knjige Dijaloga sv. Grgura Velikoga, koja je sva posvećena životu sv. Benedikta. Iz toga vrela doznajemo da je Skolastika već od djetinjstva bila posvećena Bogu kao djeвица, zaogrnuta koprenom djevičanstva. I to je sve što iz tog razdoblja o njoj znamo. Njezin je život skriven pred svijetom, zavijen u tajnu poniznosti, skrovitosti, šutnje, molitve i povezanosti s Kristom. Možemo naslućivati, ali samo naslućivati, da je s Benediktom provodila pustinjački život dok je on bio još u Subiacu. Sa sigurnošću znamo da je živjela bar nekoliko godina pred smrt u Monte Cassinu, u blizini slavnog samostana što ga je bio utemeljio njezin brat. Jedanput godišnje običavala bi posjetiti ga i s njime provoditi vrijeme u duhovnim razgovorima. Taj bi se susret zbio izvan samostana, u jednoj izbi na samostanskom posjedu, u koju bi sv. Benedikt silazio s kojim svojim učenikom. Jedan je takav susret uvijek veći pero sv. Grgura Velikog. Bio je to posljednji susret Benedikta i Skolastike. Imamo ga kao II. čitanje u Časoslovu naroda Božjega. "Skolastika, sestra blaženog Benedikta, bila je od same djetinje dobi posvećena svemogućem Gospodinu. Ona je obično dolazila k bratu jedanput na godinu, a Božji je čovjek silazio k njoj ne daleko izvan vrata, na samostanskom imanju. Jednog je dana ona po običaju došla a časni njen brat side k njoj u pratnji učenika. Čitav su dan proveli u

hvaljenju Boga i svetim razgovorima, a kad se spuštao noćni mrak, zajedno su blagovali hranu. Kako ih je, pak, u svetim razgovorima zatekao kasni sat, sveta ga koludrica zamoli: "Molim te, ne ostavljaj me noćas, već razgovarajmo o radostima nebeskog života sve do jutra." On joj odvrati: "Što to govoriš, sestro? Izvan ćelije ne mogu nikako ostati." Sveta koludrica, čuvši bratovo odbijanje, sljubi ruke i položi ih na stol pa spusti k rukama glavu da se pomoli svemogućem Gospodinu. A kad sa stola podiže glavu, navali sijevanje i grmljavina i pljusak kiše takvom žestinom da nisu ni časni Benedikt a ni braća od pratnje mogli nogom krenuti izvan praga mjesta gdje su sjedili. Tada se Božji čovjek rastužen stade jadati: "Svemogući ti se Bog smilovao, sestro: što si to učinila?" A ona će mu: "Eto, molila sam tebe, i nisi me htio čuti. Zamolila sam svoga Boga, i on me čuo. A sada, daj, izidi, ako možeš; ostavi me tu, pa se vrati u samostan!" A on, koji nije bio voljan ostati, osta ondje preko volje tako da su probdjeli svu noć i jedno drugo uzajamno hranili svetim razgovorima o duhovnom životu. I nikakvo čudo što je žena bila valjanija od njega; jer, po onoj Ivanovoj: Bog je ljubav, sasvim ispravno, više je mogla koja je više ljubila. I gle! Tri dana kasnije čovjek je Božji bio u ćeliji. I podigavši oči uvis, vidje dušu svoje sestre kako izlazi iz tijela i u obliku golubice prilazi nebeskim odajama. On se obradova tolikoj njezinoj slavi i zahvali svemogućem Bogu

**pjesmama i pohvalama; i posla braću
da joj tijelo donesu u samostan i
polaže u grob što ga za se bijaše
pripravio.**

**I dogodi se da ni grob ne razdvoji
tjelesa njih kojima je srce bilo uvijek
u Gospodinu.”**